

109件纠纷案化解在诉前

如皋法院调解员团队高效便捷消除矛盾

电话联系、微信沟通、视频解纠纷……兔年正月,如皋法院非诉服务中心一派忙碌,各项调解工作有条不紊。自节后开工以来,已诉前成功化解109件。



道交纠纷诉前调解。如皋

“速”出满意 10分钟高效解纷争

“诉前调解真是省钱、省时又省力!”一起案件仅用时10分钟就调解成功,原告何某对调解员竖起大拇指。

2019年,李某、朱某及如皋某电容厂因需资金周转向如皋农商行贷款,何某为其作担保,导致15万元存款被银行扣划。2021年,双方达成书面协议,约定何某代偿的15万元由李某、朱某及如皋某电容厂分期偿还。因其未能按时偿还,何某多次催缴未果后诉至法院。

如皋法院白蒲法庭驻庭调解员

孙国成接手案件后,第一时间联系原告,要求其提供协议书原件,并了解到三被告已偿还12万元,仅剩3万元未偿还。在孙国成的组织下,双方均同意到庭当面调解。

基于双方已达成的一致意见,孙国成一方面向原告说明被告当前的状况及其履行还款义务的诚意,劝说其适当放宽期限;另一方面又向被告释明及时还款对于信用维护的重要性,鼓励其换位思考理解原告的迫切心情。最终,双方同意继续履行先前的协议书,何某向法院提交撤诉申请。

“云端”解忧 两老汉讨回血汗钱

3日,通过“江苏微解纷”在线调解平台,年已古稀的魏某泉、魏某如与身在外地的张某就调解方案达成一致。“拿到钱了,今年又是一个好的开始!”在如皋法院高新法庭调解室内,两位老人握住调解员金天的手感慨道。

魏某泉和魏某如跟随张某做小工,负责凿墙、运送黄沙水泥上楼、运送垃圾等。去年9月,经结算,张某承诺两个月内将工资全部结清。

此后两人多次催要,张某仍欠魏某泉工资18000元、魏某如工资2000元一直未付。两人只得诉至法院。

金天接到该案后立即联系张某。“您拨打的电话已关机……”这样的电话回音,她3天内听了几十遍。想到两位老人都是做苦工赚的血汗钱,她并未放弃联系,几经周折后终于加上了张某微信,经过一番释法明理,成功与张某确定了调解方案。双方“云端”签字确认后,两个纠纷成功化解,前后用时仅4天。

全部履行 涉企纠纷画上圆满句号

“钱已经收到!我们申请撤诉!”年后上班,如皋法院涉企纠纷调解中心调解员徐守祥便收到了原告南通某印刷公司的撤诉申请。

2021年7月,原告与被告如皋某服饰公司达成买卖合意,印刷公司按照服饰公司要求向其提供了价值37000多元的印刷制品,并开具了相应的增值税发票。印刷公司多次催要该货款未果,诉至如皋法院。

调解员徐守祥收到案件后,考虑到双方一直存在业务往来,有调解的基础与空间,便第一时间通过电话、微信等方式与双方当事人取

得联系,从企业长远发展、征信影响等角度着手,分析双方之间纠纷存在的利害关系,经过耐心沟通,双方就拖欠货款的支付事宜达成一致。随着服饰公司一次性将货款全部汇至印刷公司账户,该案画上圆满句号。

近几年,如皋法院不断完善类型化纠纷诉调对接机制,择优选聘17名专职驻院人民调解员,实现对物业、金融、涉企、道交等领域纠纷诉前调解的全覆盖,灵活应用多种创新解纷机制,畅通非诉纠纷解决渠道,为当事人提供了更便捷、更高效、低成本、跨地域的多元纠纷方式。通讯员汤天意 记者王玮丽

通州法院“约”88名被执行人旁听集中宣判 这堂法治课效果杠杠滴

晚报讯 “这次旁听宣判让我明白了拒不执行后果很严重,我绝不会让这种事情发生在自己身上,欠申请人的钱3月底前一定结清。”14日,在通州法院大法庭旁听了拒执案的宣判后,被执行人王某认真写下“观后感”。当天,南通通州法院执行局“约”了88名被执行人,通过观看警示教育片、旁听宣判、现场拘留、集中约谈、分案谈话等方式“亮剑”拒执犯罪,给在场的被执行人上了一堂生动鲜活的法治课。

随着一声庄严而响亮的法槌声在大法庭响起,两起拒执犯罪案件集中宣

判。宣判结束后,执行局集中约谈被执行人,以法治教育敦促履行,并现场对依然抗拒执行的4名被执行人进行司法拘留。

这堂“亮剑”拒执的普法课也充分发挥出警示教育和震慑作用。在法官的主持下,一起建筑设备租赁合同纠纷的被执行人与申请人达成和解协议,并当场转账22万元,原本难啃的“骨头案”圆满执结。当天,通州法院共执结案件8件,和解12件,执行到位170万元。

通讯员张凯隋 李慧
记者王玮丽

携带超量港币10万元出境 一旅客未向海关申报被查处

晚报讯 昨天,南通海关在南通兴东国际机场查获1名旅客违规携带超量现钞出境。经现场清点,该名旅客携带超量港币10万元出境。目前,该案件已按规定做进一步处理。

海关提醒,为规范携带外币现钞出入境行为,打击洗钱、货币走私和逃汇等违法犯罪行为,国家外汇管理局和海关总署联合印发了《携带外币现钞出入境

管理暂行办法》,规定每人每次出境携带的人民币现钞限额为20000元,携带的外币现钞限额为等值5000美元。如旅客携带超额外币现钞入境,应当依法向海关书面申报。在出境时,如旅客确需携带超额外币现钞的,应向指定银行或外汇管理部门申领《携带外汇出境许可证》,并依法向海关申报,海关凭证验放。通讯员田亭 记者吴霄云

囫囵吞下一枣核 八旬老人险出事 医生及时施救转危为安

晚报讯 近日,如皋一位八旬老汉在享用红枣银耳羹食补时,不慎误吞了一枚枣核。正是这枚枣核险些酿出祸事,幸得如皋市人民医院医生及时救治,最终转危为安。

“老人家误吞了枣核后,做了一个错误的动作,为了将枣核顺下去,他在未咀嚼的情况下,将饭团直接咽下,然而适得其反,让他感到更为强烈不适,不得不来到医院就诊。”如皋市人民医院耳鼻喉科主任毛庆杰告诉记者。

经过完善检查后,毛庆杰初步诊断为食道异物伴可疑穿孔,对老人实行了食管镜探查+食管镜食道异物取出术,最终取出了枣核一枚,这两天老人经过抗感染治疗后已康复出院。

据介绍,枣核一般长2~3厘米,而人的肠管狭窄处最窄可达1厘米,加之枣核最大的特征为两头尖,一旦嵌顿在消化道中,那么就犹如一个钻孔器,极易引起消化道损伤。

记者李波 通讯员宗超越

南通地区肿瘤患者可 免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,由于空气、水、食物的污染,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南通市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员近几年举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动广受欢迎。

凡确诊两年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊两年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每名肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)

申领热线:0513-85525299